

негради-
семья гадга,
-1998, -3 шокя,
-с. 7

Бродячая собака**Табачковская
дипломатия**

ПОКА в газетах и на телевидении повсюду разгорались споры, как лучше помочь русскоязычным в Латвии, Олег Табаков выступил с замечательной инициативой. Выяснив, что средний возраст одного из немногих русских театров в Прибалтике – Рижского русского – зашкалил за «сороковник», Табаков предложил набрать актерский курс в Риге. Ради того, чтобы присутствовать на прослушиваниях, он вылетает на днях в Ригу из Санкт-Петербурга, где начались гастроли Театра под руководством Табакова. Как рассказал Олег Павлович корреспонденту «НГ», идею такого «межгосударственного» проекта поддержали такие разные политики, как мэр Москвы Юрий Михайлович Лужков, однажды самолично побывавший на митинге протеста русских перед посольством Латвии в Москве, и исполнительный секретарь СНГ Борис Березовский.